

国家卫生城市称号届满复审

我市今起迎来“省级大考”

□记者 傅纪元

本报讯 随着国家卫生城市复审迎检的深入推进,我市国家卫生城市复审进入关键阶段。今天,省爱卫办主任黄玮带领复审省级专家考核组一行莅临我市,对我市巩固提升国家卫生城市成果进行全方位的“检阅”。

由全国爱国卫生运动委员会办公室评选命名的国家卫生城市是重

要的国家级城市品牌之一,创建国家卫生城市,对于提升城市品位,改善市民生活环境,促进经济社会又好又快发展,具有十分重要的意义和作用。但国家卫生城市不是终身制,每三年,省爱卫办、全国爱卫办要分别对届满城市进行复审,复审不合格者,将撤销其荣誉称号。我市于2015年成功创建为国家卫生城市,今年迎来第一次届满复审。按照规定,只有通过省级技术评估,我

市才能拿到“国考”门票。

据了解,在平期间,省级专家考核组将按照新修订的《国家卫生城市标准(2014版)》相关规定,通过进社区、看庭院、查资料、访民生等形式,对爱国卫生组织管理、健康教育和健康促进、市容环境卫生、环境保护、食品和生活饮用水安全、公共卫生和医疗服务、重点场所卫生、病媒生物防治等8个方面进行技术评估。

舞钢国际环湖马拉松赛昨天鸣枪

肯尼亚选手包揽男女冠军

舞钢本土选手袁桂获女子第三

□记者 丁进阳

本报讯 2017舞钢国际环湖马拉松赛昨天上午8点在龙泉湖畔鸣枪。共有来自中国内地和香港以及肯尼亚、埃塞俄比亚等地的5000多名选手参赛。经过激烈角逐,肯尼亚选手布雷齐·菲利普·肯普莱凯特、赛里斯·杰贝奇包揽男女组别冠军。舞钢本土选手袁桂获得女子组第三名。

本次比赛由舞钢市人民政府、平顶山市体育局主办,舞钢市体育局、舞钢市旅游局承办。2016年舞钢市成功举办了首届马拉松赛,在国内外产生了一定影响,本次比赛参赛选手已突破5000人。其中环湖全程组3024人、5公里健康体验组2113人;赛事补给点9个,医疗保障点20个,并新增空中救援

通道,医疗急救直升机1架。

当天上午,记者在现场看到,来自国内外的5000余名选手个个身强体健,精神抖擞,摩拳擦掌。郑州小伙陈攀原地小跑做赛前热身,他告诉记者,这是他长跑训练一年来第二次参加马拉松赛,“拿名次不重要,重要的是享受跑步带来的激情和快乐”。8点整,随着一声清脆的枪响,选手们健步如飞踏上征程,奔跑在山环水绕的魅力舞钢。

终点,围满了热情的舞钢人民,焦急等待冲过终点的选手。肯尼亚选手布雷齐·菲利普·肯普莱凯特率先冲过终点,夺得男子组冠军。15分钟后,肯尼亚选手赛里斯·杰贝奇冲过终点,获得女子组冠军。舞钢市本土女选手袁桂第三个冲过终点,现场观众一阵欢呼。

第一季度哪行哪业需要人才?

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,市人才市场发布今年第一季度人才供求情况。今年第一季度我市人才市场共组织现场招聘会12次,进场单位731个,提供岗位15363个,进场求职4440人,达成意向1882人。在平顶山人事人才网注册进行网上招聘的单位共有252家,需求人数达到5016个,登录网站注册求职会员发布求职简历4504份。

哪些行业急招人?数据显示,金融业、制造业、教育需求量大,占到用人单位五成多。求职者最愿意到哪些行业工作?数据显示,求职者最愿意到建筑业、制造业、金融业工作,占到了求职人才总量的近三成。供需双方需求有一定差异,个别行业供需出现紧张。

从需求专业上看,用人单

位对技工类、工商管理、语言文学专业的需求量最大,而求职人员所学专业多集中在土建类、经济类、工商管理类,供需双方需求差别较大。

从供需工作经验情况对比来看,用人单位对求职人员的工作经验要求主要集中在应届毕业生、有1年以下和1-2年的工作经验,其中对有1-2年工作经验的需求人数所占比例最大。求职人员也主要集中在应届毕业生、有5年以下工作经验的人群。从供需情况对比来看,用人单位为自身经济效益考虑,更看重有工作经验的求职者,但是求职者工作经验整体低于用人单位对工作经验的要求。

另外,第一季度本科、大专学历占供求双方的主体,虽然求职人员整体学历在不断提高,但企业对学历的需求没有太高要求,由此形成了一些差异。

男童突患白血病 众人援手抗病魔

□记者 巫鹏 李霞

本报讯 “谢谢,谢谢所有帮助俺的人……”4月12日上午,河南亚坤集团职工王印宗夫妻带着儿子小鼎策,将一面写有“无私捐助 衷心感谢”的锦旗送到亚坤集团,表达他们全家的感激之情。

王印宗家住宝丰,是亚坤集团佳苑建材公司的一名普通员工。2012年7月12日,他的儿子,当时年仅5岁的小鼎策被确诊为急性淋巴细胞白血病。近5年来,王印宗夫妇倾其所有给儿子看病,前后花

去医药费30多万元,而后续所需医疗费让这个原本不富裕的家庭濒临绝壁。

今年3月份,王印宗的孩子患白血病的消息在集团传开。3月27日,亚坤集团工会发出倡议,号召全体亚坤职工为小鼎策进行爱心捐款。短短几天时间,大家为小鼎策捐款106279元,其中爱心人士匿名捐款60000元,为小鼎策治病解了燃眉之急。

王印宗表示,他一定会坚强起来,树立信心带孩子治疗,未来以集团为家,好好工作,报答大家。

记者在现场

热线电话:4940000 报料QQ:800019008



一9岁女童被碾压不幸身亡

事发市区中兴路

□记者 王春生 文/图

本报讯 4月15日上午10点多,市区中兴路南段突发一起惨烈交通事故,一名9岁女童摔倒在地后被一辆公交车碾身而过,不幸当场身亡。

当天上午10点半,记者接市民报料赶到中兴路南段时看到,车祸现场位于平顶山火车站北约百米处的快车道上,现场停有一辆11路公交车,车头朝北。记者注意到,公交车距离道路中间隔离带较近。紧靠公交车车尾处,一名短发女子瘫坐地上号啕痛哭,她怀里抱着一岁幼女孩,女孩面部已无血色。她俩身旁的地面上血迹斑斑,一辆两轮电动车斜倒在地上。

车祸现场有大量群众围观,几位民警在维持秩序,有民警在咨询那名

短发女子,这名女子一直痛哭不止,激动时边说边自打耳光,围观者无不动容。女子的多名亲友也已赶到现场,在其身旁安慰她(如上图)。

据围观的一些目击者介绍,那名女子是已经身亡的女孩的母亲,事发时她骑电动车带着女儿和儿子行驶在快车道上,不知道咋回事连人带车摔倒在地,公交车刹车不及,车轮碾压在女童身上。

“当时听到那个女的大声哭喊,但没看到撞击的情况。”现场一位目击者说,车祸发生后120医护人员赶到现场紧急施救未果,“那小女孩被车轧后很快就不得了,真是太惨了!”多位围观者对女孩的不幸遭遇连声称“惨”。

在现场东边人行道上,记者见到了车祸中的那名5岁的小男孩,其右

手上有擦伤。由于受到惊吓,这名小男孩一直没说话,他的一些亲友正准备把他送往医院检查。在现场,这名男孩的伯母说,男孩的姐姐今年才9岁,上小学二年级。

记者昨天了解到,我市警方在此次事故后发布了相关事故通报,称此次事故发生时间为4月15日10点02分,事发时吕某(女,36岁)驾驶电动车载着其5岁儿子和9岁女儿沿中兴路由南向北行驶,11路公交车由南向北行驶中与在机动车道内行驶的吕某驾驶的电动车发生刮擦,致电动车后座的9岁女童遭公交车右后轮碾压死亡,骑电动车的吕某及乘车男童受伤。

目前,吕某及其儿子正在医院接受治疗,尚无生命危险,事故原因正在调查中。 线索提供者:贾女士

平顶山市房产管理局公告送达行政处罚文书

房强执催字[2015]第0401-2号

河南天麒置业有限责任公司:

你单位在平顶山市建设路与鸿翔路交叉口西北角所开发的“天麒·建东国际”项目,不符合商品房销售条件,向买受人收取预订款性质费用。我局于2016年10月17日做出平房(行处)罚决字[2015]第0401-2号《行政处罚决定书》。你单位在规定的期限内未履行我局做出的行政处罚决定书,也

未提出行政复议或向人民法院诉讼。现依据《行政强制法》第五十四条的规定,催告你单位在接到本通知书后十日内主动履行行政处罚决定书的法律义务;1.责令退还收取张静购房款1000元,余军旗购房款227798元,师维宏购房款230000元,郭雪芬购房款180322元;2.处以贰万玖仟元(29000元)整的罚款;3.处以贰万玖仟元

(29000元)整的加处罚款。

自公告之日起,经过60日即视为送达,你单位在公告送达到期后三日内向我局提出书面陈述、申辩意见。逾期未提出的,视为放弃此权利。我局将依法向有管辖权的人民法院申请强制执行。

平顶山市房产管理局
2017年4月17日